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Επίτιμοι Δημότες Καλαμάτας ο Αρχιεπίσκοπος 
Κύπρου Γεώργιος και ο Πρόεδρος της Κυπριακής 
Δημοκρατίας Νίκος Χριστοδουλίδης
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Με την ανακήρυξη του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. 
Νικολάου Χριστοδουλίδη και του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Κύπρου 
κ.κ. Γεωργίου ως Επίτιμων Δημοτών Καλαμάτας ολοκληρώθηκαν οι 
εργασίες του Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου που πραγματοποίησε η 
Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας και η Γενική Γραμματεία Θρησκευμάτων του 
Υπουργείου Παιδείας της Ελλάδας.

Η τελετή ανακήρυξης πραγματοποιήθηκε στο Μέγαρο Χορού Καλαμάτας, το 
απόγευμα του Σαββάτου 21 Δεκεμβρίου 2024 με την παρουσία πλήθους κόσμου και 
του Υφυπουργού Εξωτερικών κ. Γεωργίου Κώτσηρα, εκπροσωπώντας την Ελληνική 
Κυβέρνηση.

Πριν την τελετή ανακήρυξης προηγήθηκε η τελετή αναγόρευσης του κ. 
Χριστοδουλίδη σε Επίτιμο Διδάκτορα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, μετά από 
ομόφωνη απόφαση του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης 
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Πολιτισμικών Αγαθών, που εδρεύει στην πόλη της Καλαμάτας.

Τον Πρόεδρο της Κύπρου και τον Μακαριώτατο, τον οποίον συνόδευαν ο 
Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ. Βασίλειος και ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Καρπασίας κ. Χριστοφόρος, υποδέχθηκαν στην είσοδο 
του Μεγάρου Χορού ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος 
και ο Δήμαρχος Καλαμάτας κ. Αθανάσιος Βασιλόπουλος.
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Σημειώνεται ότι η επίσημη επίσκεψη του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Κύπρου θα 
ολοκληρωθεί την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου 2024 με την τέλεση του 
Πολυαρχιερατικού Συλλείτουργου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Υπαπαντής 
του Χριστού στην Καλαμάτα, προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Κύπρου κ.κ. Γεωργίου.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Έναρξη Διεθνούς Συνεδρίου για την Κύπρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Μεσσηνίας

Δεύτερη μέρα εργασιών του Συνεδρίου της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας
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